Staffanstorps BK
Partavling 2021-11-17

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 295.0 61.46 Sven-Erik Lergin - Arne Dahlberg 4460 406  Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp
2 3 284.0 59.17 Karl-Erik Gronvall - Anna-Lisa Gronvall 4635 25526 Staffanstorps BK
3 23 2815 58.64 Thomas Sokjer - Lena Rehle 4676 84793 Romeledsens BK - Staffanstorps BK
4 19 277.1 57.73 Leila Levhag - Goran Ekblad 13927 79566 Staffanstorps BK
5 12 268.0 55.83 Torsten Persson - Anette Klang-Persson 4543 26187 Staffanstorps BK
6 13 264.0 55.00 Hanna Lewandowski- Ritva Myrhagen 91156 24760 Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp
7 24  256.4 53.41 Vera Jonsson - Gunn Brodén 19470 25087 Staffanstorps BK
8 7 254.0 52.92 Anita Gullberg - Wlodek Tugendraich 13513 82831 Lunds BK
9 22 253.1 52.73 Bertil Hansson - Tord Persson 86207 46784 Bjarreds BK - Lomma BK
10 6 246.0 51.25 Barbro Julén - Barbro Arvidsson 41431 24277 Staffanstorps BK - Dalby BK
11 4 2450 51.04 Bibi Bjérck - Ulla Aberg 25077 59978 Staffanstorps BK
12 14 2444 50.91 Kjell Kristiansson - Greta Kristiansson 410 7408  Staffanstorps BK
13 8 240.0 50.00 Leif Stening - Birgit Larsson 35393 83628 Staffanstorps BK
13 18 240.0 50.00 Allan Hallqwist - Eiralill Hallgwist 25080 25079 Staffanstorps BK
15 5 235.0 48.96 John Svensson - Alve Wendt 57265 17282 Lunds BK
16 17 223.6 46.59 Sven Persson - Elly Scholten 78393 14375 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
17 15 2215 46.14 Ingmar Olsson - Rolf Mdller 53576 12909 Staffanstorps BK - Lomma BK
18 9 213.0 44.38 Gunvor Frid - Lise Blomgvist 33411 54401 Staffanstorps BK
19 20 2116 44.09 Majvi Pahlsson - Lotten Celander 78818 80352 Staffanstorps BK
19 21 211.6 44.09 Arne Engquist - Sonja Nilsson 91786 36920 Staffanstorps BK
21 16 208.4 43.41 Mona Lundh - Lisbeth Edwardson 85946 20613 Staffanstorps BK
22 2 186.0 38.75 Olle Persson - Maj-Louise Dahlberg 5962 83714 Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp
23 10 162.0 33.75 Marie-Anne Purhagen - Aase Lundgren 83633 60680 Staffanstorps BK
1 4654 Basta kontrakt 2 4 KD84 Basta kontrakt 3 4 ED864 Basta kontrakt
Nord v K52 54 O =-450 Ost v10 4v O =-420 Syd v EK102 7v S =1510
Ingen +E108 NS + KDKn43 ov + K92
#10876 & ¢ v & NT D76 & ¢ v & NT LY & ¢ v & NT
43 4EKDKN982 N5 4 3 2 3 4102 4 E75 N6 828 4 4Knl103 4975 N 1011131212
vE108764 vKn S54323 vKKn7643 vED85 S 682384 vDKn5 v974 S 1011131212
¢ K953 ¢+ D2 08 8 9 1110 4982 ¢+ E6 O6 4 104 8 ¢ DKn63 ¢ 754 031011
#DKn *E32 vV 7 89 1110 +K5 #Kn1082 V 6 4 104 8 #KKn3 #D975 v3i2o011
« 107 4 Kn963 4 K2
vD93 v92 v 863
+ Kn764 + 1075 +E108
*K954 #E943 #E10862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 21 24 O+2 v9 -170 200 0.0|11 22 4v O-1 *A 50 200 00|11 21 3NS+3 46 490 200 0.0
7 14 54 O= +4 -450 120 80| 4 19 3vV+l &6 -170 150 5.0| 6 22 3NN+2 ¢3 460 17.0 3.0
10 20 44 O+1 24 -450 120 80| 6 23 2vV+2 ¢K -170 150 5.0| 8 15 3NN+2 ¢7 460 17.0 3.0
11 22 44 O+1 &4 -450 120 8.0|10 20 3v O+1 T -170 150 5.0| 2 14 3NN+1 ¢7 430 11.0 9.0
12 24 44 O+1 +6 -450 120 80|17 3 3vV+ + K -170 150 50| 5 20 3NS+1 4] 430 11.0 9.0
15 2 44 O+1 ¢7 -450 120 80| 5 21 4vO-= +5 -420 6.0 14.0|12 23 3NN+1 7 430 11.0 9.0
16 8 44 O+1 &9 -450 120 80| 7 14 4v O= 43 -420 6.0 140(18 4 3NN+1 &5 430 11.0 9.0
17 3 44 O+1 o7 -450 120 8.0| 9 18 4vO= *A -420 6.0 14.0|10 19 44 N= 45 420 6.0 14.0
6 23 5NV = *6 -460 4.0 16.0(12 24 4v O= 46 -420 6.0 140|13 7 34 N+4 2 260 40 16.0
9 18 44 O+2 &5 -480 20 18015 2 4vO= +Q -420 6.0 140|16 3 2vy N+2 &5 170 2.0 18.0
4 19 6NV = ¢ A -990 0.0 20016 8 54DN-2 &J -500 0.0 20017 9 6NN-2 *5 -100 0.0 20.0
- 13 11.0| - 13 11.0| - 24 10.7
4 & DKn65 Basta kontrakt 5 4 E54 Basta kontrakt 6 » EKD9 Basta kontrakt
Vast v432 5¢ N D -2-500 Nord v3 54 O =-450 Ost v KKn6 44 S =420
Alla ¢ EKn87 NS + KD105 ov +9
94 & ¢ v & NT #Kn10763 & ¢ v & NT #Kn10863 & ¢ v & NT
49 ~ K84 N19 394 4« DKn87 & K96 N54213 47532 &4 N 105 4 107
vDKnl10 v EK95 S19394 vKn4 vEK109876 S 5 4 2 1 3 vE943 vD1087 S 105 4 107
¢ 9632 +K 0114 9 4 4 ¢ EKn9872 ¢ - 07 9 111110 ¢ E63 ¢ KDKn84 037834
#KD1065 #EKn873 V 114 9 4 4 *4 #EKD vV 8 9 111110 #92 «D54 V37834
4 E10732 #1032 # Kn1086
v 876 v D52 v52
+ D1054 ¢ 643 ¢ 10752
*2 #9852 *EK7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 22 3NO-5 +4 500 200 00| 2 13 6vO-1 +6 50 150 50| 7 24 44 S= 9 420 19.0 1.0
2 14 24V +3 &2 -150 16,0 4.0| 3 15 6vO-1 *2 50 150 50|14 8 44 S= ¢A 420 19.0 1.0
8 15 24 O+3 &A -150 16.0 4.0| 9 16 6v O-1 *9 50 150 50(19 5 24 N+3 ¢K 200 16.0 4.0
11 21 24 O +3 &A -150 160 40|14 8 6vO-1 9 50 150 50|11 20 24 S+2 A 170 12.0 8.0
5 20 3y O+2 &2 -200 120 8.0|18 10 6v O-1 9 50 150 50(12 22 24a N+2 +Q 170 12.0 8.0
13 7 54 0= s A -600 9.0 11.0(19 5 6v O-1 *9 50 150 50|18 10 24 N+2 K 170 120 8.0
18 4 540= v7 -600 9.0 110| 6 21 4v O+1 6 -450 40 160| 3 15 3« N+2 ¢Q 150 8.0 12.0
17 9 540+1 ¢5 -620 6.0 140| 7 24 4v O+1 &9 -450 40 160(17 4 34 S= ¢A 140 6.0 14.0
10 19 3NO+1 42 -630 20 18011 20 4v O+1 43 -450 40 160| 2 13 3¢ O-1 «A 100 40 16.0
12 23 3NO+1 47 -630 20 18012 22 5v O= +4 -450 40 160| 6 21 34 S-1 ¢ A -50 1.0 19.0
16 3 3NO+1 43 -630 20 18017 4 4v O+1 49 -450 40 160| 9 16 44 N-1 +K -50 1.0 19.0
- 24 107| - 23 11.7| - 23 11.7
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7 410852 Basta kontrakt 8 4 Kn875 Basta kontrakt 9 4 EKn943 Basta kontrakt
Syd v8 5v V =-650 Vast vD1093 6NT V =-990 Nord v EKn1075 44 N =420
Alla + EDKn72 Ingen 4973 ov +3
#Kn102 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4 DKn643 &K N27 142 +KD « E9 N11241 4652 &D8 N 8 7 10109
v65432 vEKKn1097 S 2 7 1 4 2 v72 v EKKn6 S112141 vD63 v984 S 8 7 10109
+K +3 O 115 118 6 ¢ ED108 ¢ KKn52 O 1212119 12 ¢+ K982 ¢ EKn75 056 333
*64 #EKD87 V 115 118 6 #KD984 #Kn73 VvV 1212119 12 #E82 #K1064 V56 333
4 E97 # 106432 & K107
vD v 854 v K2
+ 1098654 +64 + D1064
#953 *E62 #DKn75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 14 4y O+1 +9 650 14.0 6.0(19 11 3NO+1 &2 -430 20.0 0.0|11 18 3NN+1 +¢5 430 200 0.0
4 16 5v O= LY 650 14.0 6.0| 2 24 3NO+3 &A -490 140 6.0 3 13 4y N= v4 420 150 5.0
7 23 4y O+1 T -650 140 6.0| 3 14 3NV+3 a5 -490 140 6.0| 5 17 44 N= v9 420 150 5.0
8 13 4v O+1 A 650 14.0 6.0| 4 16 3NO+3 42 490 140 6.0(16 10 44 N= ¢A 420 150 5.0
12 21 4v O+1 o7 650 140 6.0(15 9 3NO+3 43 490 140 6.0(22 7 44 N= v9 420 150 5.0
15 9 4v O+1 T 650 140 6020 6 3NV+3 45 490 140 6.0| 9 14 24 N+2 v9 170 9.0 11.0
19 11 4v O+1 T 650 140 6.0 7 23 6NO= a2 -990 40 16019 6 34 N+1 v9 170 9.0 11.0
2 24 4v O+2 aA -680 3.0 170 8 13 6NV= +3 -990 40 16.0| 8 24 24 N+1 v9 140 6.0 14.0
10 17 5v O+1 &A -680 30 17.0(10 17 6NV = v3 -990 40 16.0| 4 15 Pass 3.0 17.0
18 5 4y V+2 & -680 3.0 17.0(12 21 6NV= a7 -990 40 16.0| 20 12 Pass 3.0 17.0
20 6 4y O+2 aA -680 30 170(18 5 6NO= *A -990 40 16.0| 2 23 44 N-1 *A -50 0.0 20.0
- 22 105 - 22 105 - 21 8.8
10 a- Basta kontrakt 11 4109 Basta kontrakt 12 « D764 Basta kontrakt
Ost v K875 74 O =-2210 Syd vE102 6NT V =-990 Vast vKn4 24 N =110
Alla + KDKn104 Ingen + D10 NS + EDKn85
#Kn1084 & ¢ v & NT #DKn8743 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
aKn762 4ED1098543 N 6 8 9 0 1 s E 4KDKn832 N6 0 2 00 4 K953 & EKn N57 885
v4 v EDKn S58901 v K964 vKn73 S60200 vK76 v105 S578865
492 ¢E5 07 4 4 1311 ¢ K987652 ¢ E3 O 7 12111212 4976  ¢10432 075455
#D96532 #- V 7 4 4 1311 «10 &EK vV 7 12111212 #E109 #D8643 V75455
a K 47654 » 1082
v 109632 v D85 v ED9832
+ 8763 ¢ Kn4 + K
#EK7 #9652 #Kn52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 24 24 O+4 #A -230 20.0 0.0(|10 15 34 O+2 +8 -200 20.0 00| 6 18 2v S+1 7 140 180 2.0
9 14 44 O+2 #A -680 16.0 40| 5 16 44 O= *9 420 170 3.0| 9 13 2¢vS+1  ¢9 140 18.0 2.0
11 18 44 O+2 &K -680 16.0 4.0(22 2 4v V= LN 420 170 30|21 7 3vS= 6 140 180 2.0
16 10 44 O+2 &K -680 16.0 40| 3 24 44 O+1 &5 -450 13.0 7.0| 3 24 2vS= «A 110 140 6.0
2 23 44 O+3 ¢8 -710 7.0 13.0(12 19 54 O= +J -450 13.0 7.0| 4 14 4v S-1 *A -100  10.0 10.0
3 13 44 O+3 &K -710 70 13.0(21 7 44 0+2 +8 -480 10.0 10.0|12 19 3NN-1 vT -100 10.0 10.0
4 15 44 O+3 &A -710 7.0 13.0| 4 14 44 O+3 &9 -510 6.0 140(22 2 3vS-1 43 -100 10.0 10.0
19 6 44 O+3 &K -710 7.0 13.0| 6 18 44 O+3 %6 -510 6.0 140| 5 16 4v S-2 *A -200 4.0 16.0
20 12 44 O+3 &K -710 7.0 13.0(17 11 44 O+3 &9 -510 6.0 14.0(10 15 2NN-2 3 -200 40 16.0
22 7 44 O+3 &K -710 7.0 13.0| 8 23 4NO+3 6 -520 20 18.0(17 11 4v S-2 43 -200 4.0 16.0
5 17 64 O= A -1430 0.0 200 9 13 6NO+1 #9 -1020 0.0 200 8 23 3NN-3 *3 -300 0.0 20.0
- 21 88| - 20 88| - 20 8.8
13 & Kn65 Bésta kontrakt 14  ED53 Bésta kontrakt 15 « KDKn874 Bésta kontrakt
Nord vD1052 3v N =140 Ost v Kn8 5¢ O =-400 Syd v D8 44 S =620
Alla + 109 Ingen 732 NS +D2
#E1082 & ¢ v & NT #KKn62 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT
4 K83 4D1092 N7 7977 48 &« K97 N8 2283 4E103 49 N6 7 7 108
vK94 86 S77977 vK974  vD1065 S82283 v 95 v K10732 S 6 7 7 108
¢+ D842 ¢ Kn65 O6 6 466 +D654 ¢ EKn1098 O 5 11105 8 ¢ KKn97 ¢ 853 0766 33
K76 D943 V66 46 6 #D1073 &E vV 5 11105 8 #E832 #9765 V766 33
s E74 4 Kn10642 & 652
v EKn73 vE32 v EKn64
+ EK73 + K + E1064
#Kn5 #9854 KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 15 INS+2 ¢2 150 200 00| 6 17 3NO-5 a4 250 200 00| 5 14 44 N+1 ¥3 650 19.0 1.0
6 17 3vy N= a2 140 170 3.0 9 24 2NO-2 a2 100 180 20|23 9 44 N+1 v2 650 190 1.0
11 16 2v S+1 &6 140 170 30| 4 13 4v V-1 vJ] 50 160 40| 3 22 44 N= *9 620 120 8.0
4 13 INS+1 %6 120 120 8.0(11 16 4¢ O= ] -130 13.0 7.0| 7 19 44 N= v3 620 120 8.0
20 7 INS+1 ¢2 120 120 80|22 8 3¢ O+1 T -130 13.0 7.0|11 15 44 N= »5 620 12.0 8.0
22 8 INS+1 ¢4 120 120 80| 2 21 2¢ O+3 & -150 10.0 10.0|12 17 44 N= +8 620 120 8.0
9 24 INS= 2 90 7.0 13.0(10 14 2v V+2 aA -170 7.0 13.0(24 4 44 N= +8 620 120 8.0
10 14 INS= 2 90 7.0 13.0(23 3 3vV+l aA -170 70 13.0| 6 16 34 N+2 2 200 6.0 14.0
2 21 4vS-1 +8 -100 20 180(20 7 4v V= s A -420 40 16.0|20 2 24 N+2 8 170 3.0 17.0
18 12 4v S-1 *4 -100 20 180 5 15 4v V+1 vJ -450 1.0 190|121 8 24 N+2 +8 170 3.0 17.0
23 3 3NS-1 2 -100 20 18.0(18 12 4v O+1 +¢K -450 1.0 19.0|10 13 44 N-1 v2 -100 0.0 20.0
- 19 11.5( - 19 11.5( - 18 10.0
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16 4 DKn10843 Basta kontrakt 17 4« ED64 Basta kontrakt 18 48 Basta kontrakt
Vast vD8 64 N =980 Nord v 752 3« OD-1100 Ost v 109873 64 O =-980
oV + E10 Ingen + 10875 NS + Kn9
*762 & ¢ v & NT #383 & ¢ v & NT #D10952 & ¢ v & NT
«E9 4765 N 127 7 1210 « Kn8 4932 N56 7 87 4 KD952 4 Kn764 N8 1713
vKnl10542 973 S 127 7 1210 vKn3 v D986 S56787 vE v Kn652 S81713
¢ KKn98 ¢ D7543 016611 ¢ ED93 ¢ K42 O87 6 56 + EK104 ¢ D876 O5 116 128
293 K4 V16611 #Kn10752 #EK4 V87656 #EKN7 &3 vV 5 116 128
s K2 4 K1075 «E103
v EK6 v EK104 v KD4
462 + Kn6 4532
#EDKN1085 +D96 #K864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 22 44 N+2 ¥9 480 120 80|24 10 14 N+2 &K 140 200 0.0(24 10 2% V-2 48 100 200 0.0
5 14 44 S+2 +K 480 120 80|22 9 24 N= *K 110 180 20| 4 23 34 V+2 +J -200 170 3.0
6 16 44 N+2 9 480 120 80| 7 18 3#0-2 *J 100 150 50(22 9 24 V+3 *J -200 17.0 3.0
7 19 44 N+2 46 480 120 80| 8 20 INV-2 +5 100 150 50| 5 13 3NV +1 *J -430 140 6.0
11 15 44 N+2 45 480 120 80| 6 15 INV-1 .7 50 110 90| 7 18 44 O+1 9K -450 10.0 10.0
12 17 44 N+2 v9 480 120 80|21 3 3#V-1 s A 50 11.0 9.0(12 16 44 V+1 vT -450 10.0 10.0
20 2 44 N+2 w7 480 120 80| 2 19 INV= vA -90 6.0 14.0(21 3 44 V+1 *Q -450 10.0 10.0
23 9 44 N+2 v9 480 120 80| 4 23 INV= a4 -90 6.0 140 2 19 3NV +2 vJ] -460 6.0 14.0
24 4 44 N+2 v9 480 120 80|12 16 2 V= .7 -90 6.0 14.0( 6 15 44 V+2 &T -480 20 18.0
10 13 44 N+1 v3 450 20 18.0(11 14 3#0= vA -110 20 18.0( 8 20 44 V+2 *2 -480 2.0 18.0
21 8 44 N= v7 420 0.0 200 5 13 INO+1 T -120 0.0 20.0(11 14 44 V+2 *Q -480 2.0 18.0
- 18 100 - 17 93| - 17 9.3
19 4 E1053 Basta kontrakt 20 4 E1087 Basta kontrakt 21 oK Basta kontrakt
Syd v D87 24 N =110 Vast v KKn109 3NT N =600 Nord v DKn872 24 OD-1100
(6)) * K2 Alla + D105 NS +32
#EK85 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT #KKn1082 & ¢ v & NT
& Kn7 & K986 N858865 « KKn95 D64 N 8 108 8 9 410 4DKn9653 N 6 6 8 5 7
v 109 v EKn52 S858765 vED76 v853 S 8 108 8 9 vEK64 993 S66 857
+ EDKNn10543 +¢ 86 058557 498 ¢ Kn63 O4 2 45 4 4875 ¢ EKn10 O6 6 576
*72 #DKn6 V58557 %932 #KKn85 V 43454 #ED943 75 V66576
4 D42 432 4 E8742
v K643 v42 v 105
+97 ¢ EK742 + KD964
#10943 #D1076 *6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 6 3v S= ¢A 140 20,0 0.0| 9 21 3NS+1 49 630 190 10| 3 19 3NV-4 2 200 200 0.0
22 4 INN+1 v2 120 18.0 20|23 10 3NN+1 &5 630 190 10(23 5 34V-3 2 150 180 2.0
9 21 2vS= ¢+A 110 160 4.0(12 15 3NN= v8 600 150 50| 7 16 2v N= a5 110 16.0 4.0
12 15 4¢ V-1 «A 100 140 6.0(22 4 3NN= »5 600 150 50| 2 17 44 O-2 *6 100 120 8.0
8 19 Pass 120 80| 3 20 INN+3 &5 180 9.0 11.0| 6 13 44 O-2 + K 100 120 8.0
3 20 2¢vS-1 *A -50 8.0 120 7 17 INS+3 v7 180 9.0 11.0( 9 20 44 O-2 vT 100 120 8.0
5 24 49 S-1 *A -50 8.0 120| 8 19 2NN+2 &5 180 9.0 110| 4 21 24 0-1 *6 50 8.0 12.0
13 11 3v S-1 *A -50 8.0 12.0(13 11 2NN+2 v8 180 9.0 11.0( 8 18 3NN-1 *7 -100 5.0 15.0
7 17 2v S-2 *A -100 30 170|114 6 2¢ N+2 44 130 40 16.0|14 12 3NN-1 +Q -100 5.0 15.0
23 10 3v S-2 +K -100 30 170| 5 24 INS+1 vA 120 20 18.0(24 11 24 O= *6 -110 2.0 18.0
2 18 2¢ V+1 A -110 0.0 200 2 18 INS= 45 90 0.0 20.0[10 22 24 O+1 %6 -140 0.0 20.0
- 16 87| - 16 87| - 15 9.2
22 & DKn73 Bésta kontrakt 23 & K864 Bésta kontrakt 24 485 Bésta kontrakt
Ost v Kn95 3NT O =-600 Syd v EKn 3v S =140 Vast v E92 4v N =420
oV 48732 Alla + D109 Ingen + KKn987
#K10 & ¢ v & NT D754 & ¢ v & NT #E86 & ¢ v & NT
4 865 4 K109 N35543 102 4« DKn97 N86 9 88 « EKD63 4 Kn92 N7 7 106 7
vE1074 vK2 S35543 v K97 v54 S 86 9 88 v 107 vKn3 S 7 7 106 7
¢ E54 + KD9 O 108 8 8 9 ¢ E42 ¢ Kn8763 O57 45 4 ¢+ ED3 ¢ 10654 06 537 4
#ED3 £98764 vV 108 8 9 9 #EK862 #103 V57454 D107 #5432 V65374
s E42 4 E53 41074
v D863 v D108632 v KD8654
+ Kn106 + K5 2
#Kn52 #Kn9 #KKn9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 22 3NO-2 a2 200 200 00|16 2 3NN= +6 600 200 0.0|10 21 4v S= oA 420 180 2.0
4 21 3NV-1 4Q 100 180 20| 4 20 2v S+2 &K 170 180 20|11 23 4v S= aK 420 180 2.0
3 19 INO= v3 90 160 40| 5 22 2¢ N+1 &7 140 130 70(24 6 4vS= aA 420 180 2.0
7 16 24 0+1 3 -110 11.0 9.0| 8 17 3v S= &K 140 130 7.0|13 12 2v S+4  &T 230 140 6.0
8 18 2&V+1 2 -110 11.0 9.0|11 23 3v S= &K 140 130 70| 4 20 3v S+1 aA 170 8.0 12.0
23 5 340= LY -110 11.0 9.0|13 12 2v S+1 &A 140 130 70| 5 22 3v S+l &K 170 8.0 12.0
24 11 2 O+1 &A -110 11.0 9.0| 3 18 2v S= ¢A 110 6.0 140| 8 17 3v S+1 4A 170 8.0 12.0
9 20 2NV = a7 -120 6.0 140(15 7 2vy N= 4Q 110 6.0 140| 9 19 2v S+2 a K 170 8.0 12.0
14 12 INO+2 3 -150 40 16024 6 24 N= &T 110 6.0 14015 7 3v S+l «A 170 8.0 12.0
6 13 INO+3 ¢33 -180 20 18.0(10 21 2&V= vA -90 20 18.0| 3 18 34 V- vA 150 2.0 18.0
2 17 3BNO+1 3 -630 0.0 200| 9 19 3vS-1 &K -100 00 200|16 2 24V= *J -110 0.0 20.0
- 15 92| - 14 10.2| - 14 10.2
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